

后勤处召开 2022 年春季学生生活座谈会

5月18日下午3:00，后勤处在第二教学楼1118教室召开了2022年春季学生生活座谈会。郑开禄处长、韩鹏副处长，相关科室负责人及管理人员，食堂、超市、物业、热泵、绿化、医务室等服务外包单位负责人，各二级学院学生代表参加了本次会议。会议由韩鹏副处长主持。



座谈会上，生活服务科和环境管理科首先向学生代表们播放了商品售卖价格核价、食品安全日常检查、后厨加工动态、原材料库房库存展示以及同学们关心的热水收费流量测试等方面动态记录短片，让同学们更多了解后勤服务保障日常工作。

接着，学生代表就学校活动基础设施建设、食堂饭菜供应、超市经营、寝室生活、医疗服务、设施维修、热水供应等存在的问题提出宝贵的意见建议，对有代表性的问题，韩鹏副处长、服务外包单位相关负责人分别作出相应说明和解释，让同学们清楚问题的原因，消除同学们的疑虑。同时韩鹏副处长要求各服务外包单位会后对照学生反映的问题逐一整改落实，进一步改进后勤服务质量。



最后，郑开禄处长讲话并强调，通过此次座谈会，相关科室及服务外包单位要对学生代表们提出的意见建议，尽快进行梳理，立行立改。在今后的后勤保障工作中，我们始终秉承“心系学生、服务育人、追求卓越”的服务理念，通过微信服务群、监督电话和意见邮箱等渠道，搭建好广大同学与后勤处的沟通联系桥梁，学校后勤服务工作希望得到同学

们和各外包单位的支持配合，共同参与，认真履职尽责，为创建优质后勤服务贡献自己力量。

后勤处

2022年5月19日